

SEPTEMBER 2019

19.9. ŠTVRTOK	Hviezdy TV ŠLÁGER vás pozývajú na GALAVEČER ŠLÁGER PARÁDA Účinkujú: SKUPINA PROGRES, MARTIN JAKUBEC a BOŽANKA Hudobno zábavný program v podaní populárnych interpretov TV Šláger. Program plný zábavy, vtipov a hovoreného slova	Veľká sála 17:00 Vstupné: 10,- €
21.9. SOBOTA	Folklórny súbor ŽELEZIAR „ŇE JEDEN, ŇE DVA ANI ŇE TRI“ Program prináša divákovi väčšie množstvo nevídaných piesní, tancov, krojov, zvykov z málo využívaných regiónov. Spojenie kvalít autora choreografií Vlada Urbana, temperamentných tanečníkov a spevákov v sprievode ľudovej hudby sľubuje nezabudnuteľný zážitok	Veľká sála 18:00 Vstupné: 12,- € Predpredaj: 10,-€
23.9. PONDELOK	Šansóny a iné piesne RICHARD MÜLLER, MICHAEL KOCÁB, ONDŘEJ SOUKUP S tohtoročným projektom "Šansóny a iné piesne" precestuje Richard Müller spolu s hosťami Michaelom Kocábom a Ondřejom Soukupom celé Slovensko a Česko	Veľká sála 18:00 Vstupné: 23,-€ 25,-€
25.9. STREDA	ODCHODY VLAKOV Príbeh dvoch neúspešných hercov, ktorí sa aj za cenu totálneho kolapsu snažia zachrániť svoje predstavenie, dobrú povesť a zvláštny milenecký vzťah. Počas 90 minút prináša hra množstvo zábavných a krkolomných situácií. Komický a zároveň citlivý príbeh nabáda k zamysleniu sa nad rolami, ktoré v živote všetci hráme a často nedokážeme určiť, ktorá z nich je tou pravou. Predstavenie je výnimočné netradičným spracovaním príbehu, scenára a réžie i hereckým obsadením televíznych moderátorov Adely Vinczeovej a Viktora Vinczeho	Veľká sála 19:00 Vstupné: 16,-€ PREDAJ LÍSTKOV LEN V SIETI TICKETPORTAL
26.9. ŠTVRTOK	MIM SHOW Pravidelný cyklus pantomimicko-improvizačnej one man show Miroslava Kasprzyka na nie len divácke témy	Klubová scéna 18:00 Vstupné: 1,- €
29.9. NEDEĽA	HANIČKA A MURKO Veselé pesničkovo-divadelné vystúpenie pre malé deti. Haničku a Murka poznáte aj z Detskej televízie RIK a z YouTube Vstupenky sú v predaji v pokladni DK v LM a na www.ticketportal.sk	Veľká sála 10:00 Vstupné: 6,- €
29.9. NEDEĽA	KORTINA So svojimi videoklipmi a koncertnými vystúpeniami sa Kortina často objavuje v televíznych programoch na Slovensku i v Čechách. Na koncerte počuť tie najnovšie piesne v kombinácii so známymi hitmi skupiny. Skvelým spestrením budú obľúbení heligonkári známi z TV, Katka a dedko Kubačákovci	Veľká sála 17:00 Vstupné: 12,- € Predpredaj: 9,-€

Predpredaj vstupeniek na predstavenia Domu kultúry

Dom kultúry Liptovský Mikuláš, Hollého 4, Liptovský Mikuláš, 0915 859 596

Ponelok, utorok: 7.00 - 15.00 h

Streda: 7.00 hod. – 17.00 h
Štvrtok, piatok: 7.00 hod. – 15.00 h
On-line: www.dklm.sk

Rezervácie na jednotlivé predstavenia trvajú šesť dní, potom budú automaticky zrušené
 [http: www.dklm.sk](http://www.dklm.sk)

Predpredaj vstupeniek kina Nicolaus

Začína hodinu pred prvým predstavením a končí sa 15 minút po začiatku posledného predstavenia.

Kino Nicolaus Liptovský Mikuláš, Hollého 2, Liptovský Mikuláš, 044/55 640 50

ZMENA PROGRAMU VYHRADENÁ!

